

### اخبار احمدیہ

لاہور۔ جنوری ۱۹۵۲ء کو، اب محمد عبدالغفار صاحب کو تاج پھر پھر پھر ۹۹ تک ہو گیا۔ جو عام طبیعت بعقلیت تقابلی اچھی ہے۔ کمزوری بھی جزیرہ کب ہو رہی ہے۔ الحمد للہ۔ حجاب و محبت کا ملکہ لئے دعا جاری رکھیں۔

بارہ لاکھ افراد زیادہ آئے  
ڈاکٹر رضوی: بارہ لاکھ افراد میں جتنے آدمی مشرقی نکال آئے۔ ان کی تعداد اعلانے والوں کی تعداد سے بارہ لاکھ زیادہ ہے۔

ات الفعصل یدید اللہ لیتہ من کشفہ عسی ان یبعثک وکات مقاماً خیراً

تاریخ پتہ - افضل لاہور

شلیفون نمبر ۲۹

# لفظ نامہ لاہور

یوم چہار شنبہ

۱۰ ربیع الثانی ۱۳۷۱ھ

جلد ۲۱ { ص ۳۳۳ء } ۹ جنوری ۱۹۵۲ء نمبر ۸

شرح چہدہ سالانہ ۲۲۲۲ روپے ششماہی ۱۳۰ روپے سہ ماہی ۷۰ روپے ماہوار ۲۳ روپے

### پاکستان کے تحفظ و دفاع کی خاطر

#### مشرقی بنگال کے فوجیوں کا جوش و خروش

ڈاکٹر رضوی: لاہور گورنمنٹ کالج میں ایک جلسہ منعقد ہوا جس میں مشرقی بنگال کے فوجیوں کی طرف سے پاکستان کی حمایت کی گئی۔ انہوں نے کہا کہ انہیں پاکستان سے جڑی ہوئی ہے اور انہیں اپنے ملک کو چھوڑنا نہیں چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ انہیں پاکستان سے جڑی ہوئی ہے اور انہیں اپنے ملک کو چھوڑنا نہیں چاہیے۔

## پنجاب اسمبلی میں پوٹھال پرائیڈن لگان ڈاری میں ترمیم کا بل پیش کر دیا گیا

### ذریعہ اصلاحات کے نفاذ کے لئے قانون سازی کے سلسلے میں صوبائی وزارت کا پہلا قدم!

لاہور۔ جنوری ۱۹۵۲ء پنجاب اسمبلی نے کیا کیا کچھ اور ایسے اقدامات کا حصہ جالیس فی صدی سے زیادہ نہیں ہونا چاہیے۔ چنانچہ اس سلسلہ کے مطابق پاکستان کو پید اوں کا ۱۹۵۱ء میں جاری شدہ بل پر ترمیم کے بارے میں فیصلہ کیا گیا۔ اس بل کے تحت تمام حاصل زمین اور مزاد حکومت کو اسی نسبت سے ہونا چاہئے۔ اس بل کے تحت تمام حاصل زمین اور مزاد حکومت کو اسی نسبت سے ہونا چاہئے۔

مصر برطانیہ کے ساتھ تجارتی معاہدے کی تجدید نہیں کرے گا

مصری چھاپہ کاروں نے سوئز کے قریب بارود لگانے کی لائن اٹھادی!!

۱۹۵۱ء جنوری ۱۹۵۲ء مصر برطانیہ کے ساتھ تجارتی معاہدے کی تجدید نہیں کرے گا۔ اس معاہدے کی تجدید نہیں کرے گا۔ اس معاہدے کی تجدید نہیں کرے گا۔

### یورپ اور امریکہ کے متعدد ممالک

#### مصری کپاس خریدنے کیلئے تیار ہیں

تاریخ ۱۹۵۲ء جنوری ۱۹۵۲ء مصر اور یورپ اور امریکہ کے کئی ممالک سے کپاس خریدنے کے لئے تیار ہیں۔ ان ممالک سے کپاس خریدنے کے لئے تیار ہیں۔ ان ممالک سے کپاس خریدنے کے لئے تیار ہیں۔

### بیرونی ممالک کے ساتھ پاکستان کی تجارتیں ایک بار کروڑ لاکھ روپے کا اضافہ

لاہور۔ جنوری ۱۹۵۲ء پاکستان کی بیرونی تجارتیں ایک بار کروڑ لاکھ روپے کا اضافہ ہوئی ہیں۔ ان تجارتوں میں سے زیادہ حصہ برصغیر اور ایشیا کے ممالک سے آیا ہے۔ ان تجارتوں میں سے زیادہ حصہ برصغیر اور ایشیا کے ممالک سے آیا ہے۔

### روحانی قوت پیدا کرنے کی تلقین!

لاہور۔ جنوری ۱۹۵۲ء روحانی قوت پیدا کرنے کی تلقین کی گئی ہے۔ ان لوگوں کو تلقین کی گئی ہے۔ ان لوگوں کو تلقین کی گئی ہے۔ ان لوگوں کو تلقین کی گئی ہے۔

### پاکستان کے لئے نئے مسائل تلاش کیے جا سکیں

پاکستان کے لئے نئے مسائل تلاش کیے جا سکیں۔ ان مسائل کو حل کرنے کے لئے حکومت کو تیار رہنا چاہئے۔ ان مسائل کو حل کرنے کے لئے حکومت کو تیار رہنا چاہئے۔



# دشمن سے مقابلہ کی تمنا نہیں کرنی چاہیے

از حضرت میروزا بشیر احمد صاحب ایم۔

عن عبد اللہ بن ابی اوفی  
قال قال رسول اللہ صلی اللہ  
علیہ وسلم یا ایہا الناس  
لا تتمنوا اللقاء الحدو  
واسألوا اللہ العافیة اذا  
لقیتهم فاصبروا وادعوا  
ان العجنة تحت ظلال  
السویف (مسلم)

ترجمہ:۔ عبد اللہ بن ابی اوفی رضی اللہ عنہ  
بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ  
وسلم نے صحابہ سے دعا کی کہ تم  
اسے مسلمانوں دشمن کے مقابلہ کی تمنا  
نہ کی کرو۔ اور خدا سے امن و عافیت  
کے خواہاں رہو۔ لیکن جب دشمن کے  
ساتھ تمہارا ٹکراؤ ہو جائے تو پھر  
صبر اور استقلال کے ساتھ مقابلہ  
کرو۔ اور یاد رکھو کہ جنت تمہارا دل کے  
ساتے کیجیے ہے۔

تفسیر:۔ یہ حدیث دشمنوں کے ساتھ ملوک  
اور نیکو جہاد کے متعلق اسلامی تعلیم کا نہایت لطیف  
خداوند پیش کرتی ہے۔ جو چار اصولی باتوں میں  
آجاتا ہے۔

(۱) دشمن کے ساتھ لڑنے کی کبھی خواہش نہ کرو  
اور نہ اس پر حملہ کرنے میں اپنی طرف سے پہل کرو  
(۲) عین خدا سے امن اور عافیت کے خواہاں  
رہو۔

(۳) اگر دشمن کی طرف سے پہل ہوئے پر اس کے  
ساتھ لڑائی کی صورت پیدا ہو جائے۔ تو پھر کامل  
صبر اور استقلال کے ساتھ ڈٹ کر مقابلہ کرو  
(۴) مقابلہ کی صورت میں کسی رکھو کہ وہ انہما میں  
سے ایک انعام بہر حال تمہیں ملے گا۔ یعنی یا تو تم  
فتح پاؤ گے اور یا شہادت حاصل کرو گے۔

جنگوں کے متعلق خواہ وہ دینی ہوں یا دنیوی دنیا  
کا کوئی مذہب اور کوئی ملک اور تاریخ عالم کا کوئی زمانہ  
اکس سے بہتر مقابلہ اخلاق پیش نہیں کر سکتا۔ اور  
خدا اس حدیث سے یہ بھی ثابت ہوا ہے۔ کہ اسلام  
دین کے معاملہ میں جبر کی ہرگز اجازت نہیں دیتا۔  
کیونکہ اگر لوگوں کو جبراً مسلمان بنانے کی اجازت ہوتی  
تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کبھی یہ ارشاد نہ فرماتے  
کہ تم دشمن کے مقابلہ کی خواہش نہ کرو۔ جبر کرنے والا  
تو خود مومنہ تباہ کنش کر کے دوسروں پر حملہ آور ہوتا ہے۔  
تا کہ انہیں مغلوب کر کے اپنے راک میں ڈھال لے۔ یہی

آپ کا یہ فرمان کہ کبھی دشمن کے مقابلہ کی خواہش نہ  
کرو اس بات کی قطع دلیل ہے کہ اسلام دین کے معاملہ  
میں قطعاً جبر کی اجازت نہیں دیتا۔ اور یہ وہی تعلیم ہے  
جو قرآن شریف نے ان الفاظ میں صراحتاً بیان فرمائی  
ہے۔ کہ لا اکراہ فی الدین یعنی دین کے معاملہ  
میں جبر کرنا ہرگز جائز نہیں۔

پھر ایک طرف مسلمانوں کو پہل کر کے سے روکی  
اور دوسری طرف انہیں مہر کے ساتھ ڈٹ کر مقابلہ  
کرنے کی تلقین کرنا اس لطیف حقیقت کی طرف اشارہ  
کرتا ہے۔ کہ گو اسلام مسلمانوں کو عالم بننے سے بہر حال  
روکتا ہے۔ مگر وہ مسلمانوں کے دلوں میں سے موت کا  
خوف بھی قطعی طور پر نکالتا چاتا ہے۔ اور یہی وہ  
وہلی تعلیم ہے۔ جو قوموں کی ترقی کی بنیاد بنا کرتی ہے  
کہ ایک طرف تو وہ اپنے نفسوں کو روک کر رکھیں اور  
کسی صورت میں بھی ظالم نہ بنیں۔ اور دوسری طرف  
وہ موت کے سامنے ایسے بہادر اور بے خطر ہوں کہ  
تلواروں کے سایہ میں جنت کا نظارہ دیکھیں۔

(چالیس جواہر پارے)

بقت لیٹس صفحہ ۳  
مغرب نے کئی کئی اہم اور عمدہ ہونے والے ہیک  
اہم کا درجہ اختلاف محکم کے آڑے بدل کر چاہا تو اہم  
کا درجہ تو بن سکتا ہے۔ لیکن آسمان کی کروڑوں  
گوشیوں میں اس کو لگان کا درجہ نہیں بنا سکتیں۔ یہی  
یہ عجیب بات نہیں ہے۔ کہ ایک ماہر نفسیات کو ایک  
شخصیت پہلے تو سب سے بڑی شکل اسلام نظر آتی ہے  
اور وہ بھی میں اس ماہر نفسیات کی علم کی پختگی کے وقت  
جب آپ کو منٹ کالج میں لیکچر اور میں پیر آپ کو  
ایک جامعہ صحیفہ اسلامی میرٹ کا نمونہ نظر آتی ہے  
میں اس وقت جب کہ آپ لندن سے فارغ التحصیل  
ہونے کے کئی سال بعد لائونڈن میں مئی گروہ مسیحی عقیدہ  
پر دستاویز میں تقریر فرما رہے ہوتے ہیں۔ لیکن پھر وہ اپنے  
کے بعد جو اپنی چوہدری طفرانہ فرمان صاحب، لائونڈن  
کی کونسل کے ممبر نامزد ہوتے ہیں۔ تو زمانہ حال کا باب  
سے براہ منکر اسلام "مذہبی چلتا پرزہ" بن جاتا ہے  
اور اسلامی میرٹ کا صحیفہ نمونہ جامعہ تجویس میں جاتی  
ہے۔ آخر نفسیات کا کوئی کونسا ہے جسے یا نہیں؟ کشمیر  
کئی بنائے کے بعد تو جو مسلمانوں کی ہی تعلیم تھی۔ تو  
حضرت مرزا محمد احمد امام جامعہ، احمدیہ، ایبہ انڈیا  
تعلیم سے بہتر شخص صدر بننے کے قابل نظر نہیں  
ہوتا۔ لیکن جو نہیں خیال خود نام ہو چکنا ہے۔ تو اس سے  
برا کوئی نہیں۔ آخر کیا نفسیاتی چیز یہ ہے جس کے  
جناب م۔ س صاحب لگن گار ہے ہیں۔ (باقی)

# بگڑتا نہیں کچھ بھی اہل صفا کا

ذرا چاہیے ظالمو! ڈر خدا کا  
غریبوں کی آہ و فغاں سے نہ کھیلو  
پچھتا نہیں کہیں خاک اڑانے سے سوچ؟  
یہ بازی تمہیں مارنا ہی پڑے گی

اچھا لیں وہ تنویر کی چمک تو کیا غم  
بگڑتا نہیں کچھ بھی اہل صفا کا

# قافلہ قادیان ۱۹۵۵ء کے اصحاب فقہ فرمائیں

از حضرت میروزا بشیر احمد صاحب ایم۔

جو احباب اور بہنو ۱۹۵۵ء کے قافلہ میں قادیان گئے تھے۔ ان کا پتہ سامان واپس سفر پر ہندوستانی  
کسٹم کے ڈاکر بارڈر پر روک لیا تھا۔ اب اس سامان کی بحال کی ایک صورت پیدا ہوئی ہے۔ میں جس اصحاب قافلہ  
کا سامان اس موقع پر روکا گیا ہو۔ وہ مجھے اپنے سامان کی تفصیل اور اپنے نام اور پتہ وغیرہ سے مطلع فرمائیں تاکہ  
ان کے سامان کی واپس کی کوشش کی جاسکے۔ یہ خیال رہے کہ ابھی اس معاملہ میں کوئی پختہ صورت پیدا نہیں ہوئی۔  
لیکن بعض افسروں کی طرف سے امید دلائی گئی ہے۔ کہ قافلہ میں سامان کا کچھ حصہ واپس لے سکے گا۔ لہذا کوشش کی  
غرض سے یہ اطلاع طلب کی جا رہی ہے۔ ناک مرزا بشیر احمد بارہ

# ایک بڑی حضرت کی توجہ کے لئے

- ★ کیا بل ماہ دسمبر ۱۹۵۵ء تک سبھی آپ نے ادا کر دیا ہے؟
- ★ آخری تاریخ ادائیگی ۱۰ تاریخ ہے؟
- ★ خریدار کو بحال رکھنے کے لئے بندل کی لگاتار سپلائی کیسے رہ سکتی ہے؟
- ★ دس تاریخ تک دفتر میں آجینسی قابل ادا ہو جائے۔

## ورنہ

بندل کے رک جانے سے آپ کا اخبار نہیں پہنچے گا۔

میجر افضل کاھو







# کہتی ہے ہم کو خلق خدا غائبانہ کیا

مدرسہ محکم ملک فضل حسین صاحب مہاجر لاہور  
مولانا عبدالحلیم صاحب شرر ایڈیٹر رسالہ  
"دلگداز لکھنؤ"

"آج کل احمدیوں اور بہائیوں میں مقابلہ مناظرہ  
مورعہ ۴-۵ دریا ہم روزگفتہ کا سلسلہ جاری ہے۔  
ان دونوں مسکوں میں ظاہری اختلاف تو یہ ہے۔  
کراہی فرستے وائے مرزا غلام احمد صاحب قادیانی  
کے مسیح و مہدی نمود ہونے کے مدعی ہیں۔ اور بہائی  
مرزا علی محمد باب کو وہ مہدی مانتے ہیں۔ جن کے ظہور  
کا وعدہ کیا گیا ہے۔ گوردون میں اصلی فرقہ یہ ہے۔  
کراہی مسک شریفیت محمدیہ کو اسی وقت و نشان  
سے قائم رکھ کر اس کے مزید تبلیغ و اشاعت کرنا ہے۔  
اور بہائی مذہب شریفیت عرب کو ایک منحرف  
شوخہ غیر واجب الاتباع مین بنانا ہے۔۔۔۔۔ اس کے  
مقابل احمدیت رسول آخر الزماں کی رسالت اور  
پیغمبر عرب کی شریفیت کو اسی قدیم نشان پر برقرار  
رکھ کے آیات و احادیث کی تحقیق ایک نئے اصول  
سے کرتی ہے۔ جس کا مقصد صرف یہ ہے کہ مرزا صاحب  
کو ایک نبی مجتہد فی الذہب یا پیغمبر مبرور شریفیت  
ما سبق ثابت کیا جائے۔ ظاہر یہ کہ بابیت اسلام  
کے ٹٹلنے کو آتی ہے۔ اور احمدیت اسلام کو قوت دینے  
کے لئے۔ اور اسی کی برکت ہے کہ باوجود چند اختلافات  
کے احمدی فرقہ اسلام کی جیسی سچی اور پرورش خدمت  
ادا کرتا ہے۔ دوسرے مسلمان نہیں کرتے۔"

(رسالہ دلگداز لکھنؤ ماہ جون ۱۹۲۲ء)  
مولانا سید ممتاز علی صاحب ایڈیٹر تہذیب السنوا  
"احمدی فرقہ کے مسلمان بالعموم دیندار۔ امن پسند  
مرسخ و مرنجان لوگ ہیں۔ عقائد میں ان کا ہم سے  
کتابی اختلاف کیوں نہ ہو۔ مگر اسلام کی جو خدمت  
یہ لوگ کر رہے ہیں۔ سچ تو یہ ہے کہ وہ خدمت  
ہم مسلمانوں کے کسی اور فرقہ سے نہیں ہو سکتی۔ ملکانہ  
راہچہ توں میں فرانکس تبلیغ جس خوبی سے ان قادیان  
دین نے ادا کئے ہیں۔ وہ اب تک کسی دوسرے  
فرقے سے ادا نہیں ہو سکے۔ پیران خدمات کے  
علاوہ انگلستان اور امریکہ میں احمدی فرقے کے  
مبلیغین خدمت اشاعت اسلام کے باب میں بالکل  
مسترد ہیں۔ یہ خدمات مسلمانوں کے کسی اور فرقے  
سے نہیں ہو سکیں۔ اور اب کوئی کر گیا۔ تو انہیں کی  
تقلید کرنے والا لوگ ادا اللہ تعالیٰ کے مال جو  
نواب ان نیک بندوں کی مساعی جلیلہ کے لئے لکھا گیا  
ہوگا۔ وہ اب دوسروں کو ملنا مشکل ہے۔ وہ  
ہر فیصل بار ما خود دند و رفتند  
تہی خمنا نہا۔ گوردند و رفتند  
درسالہ تہذیب السنوا لاہور  
۱۹ اکتوبر ۱۹۵۱ء

"جو حضرت مجھے جانتے ہیں۔ انہیں معلوم ہے  
کہ باوجود قادیانی نہ ہونے کے میں مرزا کی حضرت  
کی تبلیغی سرگرمیوں کا بہت علاج ہوں۔ یورپ اور  
امریکہ میں انہیں لوگوں نے اسلام کی شمشاد دکھائی۔ اور  
ان کی وجہ سے اسلام کی بہت کچھ واقفیت نظر آنی  
ہی پھیلی۔ ہندوستان میں بھی فتنہ ارتداد کے بعد یہ حضرات  
بہت قابل قدر اہلادہم پتیارہے ہیں۔"  
(رسالہ روش دہلی ۱۵ ستمبر ۱۹۲۲ء)  
مولوی محمد عبداللہ صاحب منہاس ایڈیٹر  
مسلم راجوت امرتسر  
"قادیانی احمدیوں کی اولوالعزمی قابل ہدایہ کہ  
انہوں نے بہت قلیل مدت میں ایک خوبصورت مسجد  
لندن میں تعمیر کر دی۔ احمدیوں کے اسلام کے متعلق مسلمان  
ہند کے جو کچھ بھی خیالات ہوں۔ اس سے کسی کو انکار  
نہی ہونا چاہیے۔ کہ سلطنت برطانیہ کے عظیم الشان  
پالیہ تخت میں سب سے پہلے لکھنؤ خدا کا تعمیر کرنے کا  
تخریبی کو حاصل ہوا ہے۔ اور اللہ الکریم سب سے پہلی  
آواز اہل لندن کے گادوں میں نیچانے کا شرف بھی  
انہی کو نصیب ہوا ہے۔"

علائے اسلام جو ہے معنی اور دور کار باقوں  
کے لئے انتہائی طاقت صرف کر دینے سے بھی دریغ  
نہی کرتے۔ اگر احمدیوں کے اس جوش اسلامی پر شک  
کریں۔ تو کچھ بے جا نہیں ہے لیکن وہ خدا اسلام کی  
کوئی حقیقی خدمت کریں یا نہ کریں۔ (احمدیوں کی اس  
خدمت اسلامی کو کبھی پسند نہیں کریں گے۔ علاوہ خدمت  
اس بات کی ہے کہ مسلمان یورپ کی مختلف زبانوں  
میں قرآن کریم کے مستند اور صحیح تراجم شائع کریں۔  
تاکہ قرآن اسلام یورپ کے گوش گوشہ میں ضیا شریبہ  
بکین ہم کو اپنے دوسرے دل پسند مشاغل سے ایسے  
کاموں کے لئے کہاں فرصت۔"

مسلم راجوت امرتسر  
منشی محمد الدین صاحب فوق ایڈیٹر  
اخبار کشمیری لاہور  
"احمدیہ جماعتوں میں مرزا عیب سہی۔ وہ مذہب  
کی رو سے سکھار کے لائق تھی۔ مسکد جات مسیح  
اور بعض اپنے دیگر عقائد نبوت و محمدیت کے تسلیم  
کونے کی وجہ سے مرتد و کافر تھی۔ لیکن کائنات جو تڑپ  
اور اولوالعزمی اور غریب جوش و سرگرمی ان کے اندر  
موجود ہے۔ اس کا عشر عشیر بھی ہم تکبیر یا زوں میں تڑپ  
امریکہ اور یورپ کے مالک میں اگر کوئی مسلمان  
تبلیغ کے لئے جاتا ہے۔ تو یہی احمدی اگر جرمن یا لندن  
میں کوئی مسجد تعمیر کرتا ہے۔ تو یہی مرتد لوگ۔ اگر فتنہ  
(باقی صفحہ پر)

# امریکہ میں جماعت احمدیہ ذریعہ اسلام کی تبلیغ و اشاعت

تبلیغی رپورٹ بابت ماہ اگست - ستمبر - اکتوبر ۱۹۵۱ء  
مولانا محمد فضل حسین صاحب ناسر ایڈیٹر رسالہ "دلگداز لکھنؤ"

## حلقہ مزوری

اس حلقہ میں کزناس سٹی سینٹ ٹومس ہسپتالیا پوسٹ  
سکاگو اور طبرکائی کے مشن شامل ہیں۔ انچارج حلقہ نیا  
کرمی چودھری شکر الہی صاحب تحریر فرماتے ہیں:-  
تعلیم و تربیت  
جماعت کی تعلیم و تربیت کیلئے ہفتے میں تین  
جلسے منعقد ہوتی رہیں۔

## تبلیغ

غیر مسلم ہاؤس میں جلسے میں شامل ہوتے اور دفتر  
میں معلومات حاصل کرنے کے آتے رہے۔ انہیں  
احمدیت کے متعلق معلومات بہم پہنچائی گئیں اور انہیں  
برائے مطالعہ پیش کیا گیا۔  
تبلیغی اشتہارات وغیرہ ہسپتال اور بزرگ  
ڈاکٹر تقسیم کئے گئے۔ یہاں ایک امرار کے علاقہ  
کے ۹۸ گھروں کو حضور اقدس حضرت امیر المؤمنین علیہ  
تعالیٰ و آلہ وسلم کے پیغام کو سمجھانے اور دیکھا کر سنی  
بزرگ ڈاکٹر بھیجا۔

سینٹ ٹومس ہسپتال میں جو نے ان کو دفتر  
کی یاد میں ریفرنس پیش کئے۔ اس موقع پر ہزاروں  
کی تعداد میں تبلیغی اشتہارات تقسیم کئے۔ ایک اشتہار  
حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے آمد کے متعلق اور  
ایک حضرت مسیح موعود کی قبر کے متعلق تھا۔

یہاں ہر سال ایک میلہ بڑی دھوم دھام سے  
سنا ہوا ہے اور ایک بہت بڑا جلسہ منگوا جاتا ہے  
اس موقع پر بھی بہت سے تبلیغی اشتہارات تقسیم  
کئے گئے۔ یہاں ایک بہت امیر اور تعلیم یافتہ  
لوگوں کے گرجا *Geneve Methodist*  
کی موجودگی کی مجلس نے اسلام پر تقریر کی دعوت دیا  
تقریر اور سوال و جواب کا سلسلہ دو گھنٹے کے قریب  
جاری رہا۔ تقریر کے بعد کئی روزم اور ڈاکٹر بھیجا  
اور سیرت علیہ پر نہیں مرے پمفلٹ تقسیم کئے۔  
ایک ٹی پارٹی کا انتظام کرا جس میں غیر مسلموں  
کی جماعتی اور روحانی فرائض کو واضح کی گئی۔

## سفر

امریکہ میں کئی سالہ کونشن میں شمولیت کے لئے  
کلید نیڈ گیا۔  
دیگر تبلیغی رپورٹوں میں چودھری فضل احمد صاحب  
تبلیغی ایجنٹ۔ چودھری غلام حسین صاحب اور مولوی  
عبدالقادر صاحب کے ہمراہ سکاگو ڈیپارٹمنٹ۔  
کلید نیڈ اور نیگس ہاؤس مشنوں کا دورہ کیا۔ نیگس  
ہاؤس میں جماعت نے پہلے جلسہ کا انتظام کیا جو اچھا  
دیگر تبلیغ کے علاوہ خاکساروں کو بھی نیگس کا رخصت لاج

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کے متعلق تھا جلسہ  
فضل خدا اید سے بڑھ کر کامیاب رہا

## متفرق

"احمدی گزٹ" کا ایک بڑا چھاپا اور تمام  
اندرونی و بیرونی مشنوں کو بڑھانے ڈاک ارسال کیا  
تین ہزاروں تعداد میں تبلیغی اشتہارات شائع کئے۔  
ان میں ایک نو صفحہ کا پمفلٹ جو دو سو پچاس کی  
تعداد میں چھاپا تھا (جی شامل ہے۔  
پر نیگس کا کام سیکھنے کے لئے سکول میں داخل  
کیا کہ اس مشکل کرنے کے بعد کتب اور اشتہارات  
وغیرہ چھاپنے میں سہولت رہے گی۔

## نئے ممبر

ایک نیک بھلائی نے جمعی ملک میں ایک بے عزم  
سے رہتے ہیں احمدیت قبول کی اور اسے عبدالحلیم  
نام دیا گیا۔ انڈیا کے لئے اسے استقامت دے  
اور سلسلہ کے لئے بہت مفید بنائے۔ آمین

## حلقہ پٹن برگ

اس حلقہ میں ڈیپارٹمنٹ کلیدی لینڈ نیگس ہاؤس  
پٹن برگ کیوں۔ ڈین اور سنٹانی کے مشن  
شامل ہیں۔ انچارج حلقہ بڑا آدم عبد القادر صاحب  
ضیغ تحریر فرماتے ہیں:-

خدا کے فضل سے سہ ماہی زیورٹ میں حلقہ  
پٹن برگ کی ساسی رضا افزوں ترقی پذیر رہی  
یہ حلقہ تین سٹیشن پر مشتمل ہے جس میں اس وقت  
سات چھتیس نامک ہیں۔ برب جماعتیں اپنی اپنی  
جگہ خدمت اسلام میں تہذیب سے مصروف ہیں۔  
اور ان کا حلقہ عمل بھی بہت وسیع ہے۔ اس نے  
بہ تو ممکن نہیں کہ جو مسلمان کی رپورٹ تفصیلی طور پر  
پیش کی جا سکے۔ ذیل میں مختصر خلاصہ پیش ہے۔

## انتظام

جماعت میں کام خوش اسلوبی تیزی اور باقاعدگی  
سے سرانجام دینے کے لئے مختلف مہمیں درمقرر  
ہیں۔ مثلاً سیکرٹری ان مال تبلیغ، تعلیم، صیانت  
امور عامہ اور اعلا باجی وغیرہ ان عہدیداروں  
کا ہر ایک ایک اجلاس ہوا جس میں حسب سابق ہر  
سکریٹری نے اپنے کام کی رپورٹ پیش کی اور جو  
ان کے کاموں میں مشکلات پیدا ہوئیں۔ ان کا مناسب  
حل سوچا گیا اور اس کی روشنی میں آئندہ ماہ کیلئے  
یہ وہ کام مرتب کیا جاتا رہا۔ اس جماعتی انتظام کے  
علاوہ خادم الاحمدیہ اور اجرت امامت کا بھی نظام  
تاکم ہے۔ ان کے سبھی اس نہ ماہ میں چھ چھ چھ  
اجلاس ہوئے جس میں خاص طور پر غیر مسلموں کو







# جماعت احمدیہ کے خلاف اجراء کی اشتعال انگیزی

اداکرم محمد یعقوب صاحب جنرل سیکرٹری انجمن احمدیہ لاہور

موضوع کو گھوڑال کے اجراء نے اس کا دھول موزوں ہر مہر پر ساشہ بردہ انوار مسلہ کرنے کی تاریخ مقرر کر کے باقاعدہ اشتہار بھیجا کہ اگر وہ کسی دہشت گرد میں تقسیم کئے تاکہ زیادہ سے زیادہ لوگ اس میں شامل ہوں اور ان میں احمدی جماعت کے خلاف جذبہ نفرت پیدا کرنے کی کوشش کی جاوے۔

جو پھر اجراء کے علماء کی تقاضا پر اشتعال انگیز اور شرانگیزی مرقی ہیں اور اس طرح فساد پر پاکستان کی بھی یہ لوگ کوشش کرتے ہیں ان کی اس دہشت گردی کے خلاف ان پو پو سے بھی مناسب خیال کیا کہ اس جلسہ کے موقع پر باقاعدہ پولیس کا انتظام کر دیا جاوے۔ چنانچہ جسٹس ملک کے رعیت میں ایک انسپکٹر صاحب، پانچ سپرنٹنڈنٹس اور سینئر سپاہی اس انتظام کے لئے اسمبلی گئے۔

اشتہار میں مضامین سیرتہ خاتم النبیین اور حدیث جہاد پیدا کرنا تینے گئے تھے اور اس جلسہ میں اجراء نے جو بیانیہ آہادہ کا پیر جالفا پینا پڑھ کر جلسہ کی کارروائی شروع ہوئی تو پچھلے جلسہ میں حضرت رسول کریم کی حمد پڑھی گئی اس کے بعد سلسلہ تقابیر شروع ہوا۔ لیکن سیرتہ خاتم النبیین سے ان کا درکار کا بھی واسطہ نہ تھا۔ چونکہ وہ حقیقت ان لوگوں کو رسولی پاک سے کوئی محبت نہیں ہے اس لئے خداوند تعالیٰ نے ان سے سیرتہ خاتم النبیین بیان کرنے کی توفیق بھی نہیں دی ہے۔ اجراء کا مقصد صرف احمدی جماعت کی مخالفت ہے وہ صرف عقائدوں کے پردہ میں عوام کو دھوکہ دے کر احمدیت کی مخالفت کرنے ہیں۔ مٹوان کچھ اور کچھ ایسی بیانیہ کچھ کر رہے ہیں۔ چنانچہ ہر ایک تقریر کرنے والے نے اصل موضوع کو چھوڑ کر حضرت مسیح موعود کے متعلق بدگواہی اور فحش کلامی کرنا ضروری سمجھا۔

کیونکہ اگر اس میں وہی جو بیانیہ کا عالم تصور ہوتا ہے جو کہ یاد و فحش کلامی کرے۔ چنانچہ اس جلسہ میں بھی ہر ایک نے فحش کلامی میں بڑھنے کی کوشش کی۔

پچھلے موقع پر عبد الرحیم اور اس میں سیات محمد نے انچہ فطرت کے مطابق حضرت مسیح موعود پر کلمے کے سب سے اخیر پر مولوی نے کہا جاننا مہر ہی جو اجراء پاکستان کا صدر ہے نے تقریر شروع کی وہ یہ صحیح مراد صاحب کے خلاف فحش کلامی کر رہا تھا۔ تو کسی شخص سے کہا کہ مولانا صاحب کی مخالفت کے علاوہ ہمیں اور اس میں ملنا نہیں تاکہ آپ کے علم سے ہم فائدہ اٹھا سکیں۔ پس پھر کیا تھا مولوی صاحب فطرت میں آگئے کھینے گئے ہمیں کہا تھا کہ اسلام کے دوسرے مسائل بیان کرنا

میں اسے نہیں جانتے کہ کہیں عوام کو ان کی اصلی شکل نظر کران کا پوئی کھل کر تمام کاروبار باندھ بوجھائے۔ ضمن یہ الزام لگا کر کہ جن صاحب نے جہاد شروع کر دیا۔ لوگوں کے جذبات کو بھڑکانا اور فساد پیدا کرنا کوئی اسلامی یا کلمہ خدمت نہیں ہے۔ بلکہ اسلام کو بدنام کرنے ہے۔ کیونکہ جہاد کی جو تشریح قرآن مجید نے کی ہے۔ اسکے مطابق جماعت احمدیہ تو سرخاؤ میں جہاد میں مصروف ہی ہے۔ لیکن اجراء ہی منہ سے تو جہاد جہاد کا لفظ لگاتے ہیں۔ مگر جب وقت آتا ہے بولوں میں جا گھستے ہیں۔

پھر بیان کیا کہ فائدہ دیا فی ڈاکو ہیں اور لوگوں کے ایمان تباہ ہو رہے ہیں۔ ہم کتنے ہی ہیں۔ لیکن اے لوگو تمہارے گھروں کو چوروں اور ڈاکوؤں سے چلانے کے لئے جو نکلے ہیں۔

پھر بیان کیا کہ پچھلے جلسہ میں انگریزوں کا سٹڈ ہاؤس میں اور کام کو چلانے کے لئے بنائے ہیں۔ تو وہ بھی کام چلانے کے لئے بنائے بن جاتا ہے

ایک مثال بیان کی کہ مشرقی پنجاب سے آئے ہوئے ایک مسلمان کے ساتھ اس کی جوان بیٹی تھی جو بھگوان کے محلہ کا غلام تھا اور اس نے سچا کدب میری بیٹی کو کھرا لیا اس کے جاؤں گے۔ تو اس نے خود اپنی بیٹی کو قتل کر دیا تاکہ اس کو سکھانے میں جاؤں۔ پھر کہ مرانا کی ذمہ داری نے عزت کرنا ہے اور ان کے یہ عزتی ملا اور بیٹی کسبہ عزتی سے زیادہ تکلیف دہ ہے۔ اس لئے یہ سبہ عزتی برداشت نہیں ہو سکتی۔ اس نے ہم مرزائیت کی مخالفت کرتے چلے جاؤں گے۔ اور کوئی حکومت۔ کوئی پارٹی۔ ہمیں اس سے روک نہیں سکتی۔ تیز کہا کہ اگر کوئی

گاہیل حکومت کے حکم کی خلاف ورزی کرے۔ تو اس گاہیل میں پولیس کی جو ک بٹھائی جاتی ہے۔ جب دین کیسے عزتی کی جاوے تو اجراء کی جو کیگیوں نہ وہاں بٹھائی جاوے ضرور پیشگی کی۔ مزہ پیشگی اس سے ہمیں کوئی نہیں روک سکتا۔

بیان کیا کہ اگر کوئی چھوٹا ڈاکو میرے گھر میں آئے اور مجھے قتل کرنے کے لئے حملہ کرے تو میرا بی حفاظت کے لئے اس کا مقابلہ کروں اور چوریاں ڈاکو کو قتل کروں اور کوئی عدالت اس میں مجھے مجرم قرار دے کر سزا نہیں دے سکتی۔

حکومت پاکستان کی مثال اس طرح دیکھی کہ ایک شخص کو دو بیویاں ہوں ایک کو وہ دھارے لگے کپڑے اور چوریاں لاکر دے اور دوسری بچاری ہو کر ادا ہو گئی ہے اور خداوند نے اس کی پردہ کر کے تو آخر تک آکر وہ طلاق مانگ لی۔ حکومت پاکستان کا سو کہ مرزائیتوں سے نہایت اچھا ہے اور ہماری طرف کوئی توجہ نہیں ہے اگر حکومت ہمیں خالی توجہ نہیں سمجھتی تو پھر ہمیں طلاق ہی دیدیوے۔ تاکہ ہم اپنا کوئی اور انتظام کریں۔

اصول حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب دیکھا کہ سیرتہ خاتم النبیین سے کترو بیروت کر کے اور غلط مفہوم کے عوام کو دھوکہ میں ڈالنے کی اور اشتعال دلانے کی ہر وقت کوشش کرتے رہے ہیں۔ جس سے صاف پتہ چلتا ہے کہ یہ لوگ ملک میں بد امنی پیدا کر کے ملک و قوم کو نقصان پہنچانے کے درپے ہیں۔ اس لئے عوام کو ان کے چلنے میں نہیں آنا چاہیے

جنرل سیکرٹری انجمن احمدیہ  
گورکھوال چک نمبر ۱۱۱ چنگ پراچ  
ضلع لاہور

## سیکرٹریاں مال کی خدمت میں اطلاع

جمہور سیکرٹری صاحبان انجمن ہائے احمدیہ اصحاب جماعت کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ اگر وہ ہر دفعہ بکس یا چیکس دفتر محاسب احمدیہ پاکستان کو روپیہ بھیجائیں۔ تو انہیں درج ذیل امور کا خاص خیال رکھنا چاہیے۔

(۱) جبکہ میں محاسب احمدیہ پاکستان روپیہ جمع کرانے کی اصل رسید دفتر محاسب خود لکھی جائے گی۔

(۲) جبکہ اصل رسید نہ بھیجائے جانے کی صورت میں دفتر محاسب پر کوئی کارروائی نہیں کرے گا۔

(۳) جو احباب کسی وجہ سے چیک کی اصل رسیدات دفتر محاسب کو بھیجنا نہیں سکتے۔ انہیں صدر انجمن احمدیہ پاکستان کے حساب چیک میں روپیہ جمع کرانے وقت اپنا نام لکھوانا ہوگا۔ وہ دفتر کوئی رقم ادا نہیں کرے گا کیونکہ بکس ہمارے حساب میں روپیہ جمع ہونے کی اطلاع بھیجیے وقت ضرور دفتر کو مطلع دیتے ہیں کہ کتنے روپیہ جمع ہوا ہے۔ صحیح کنندہ کا کوئی نام نہیں دیتے۔

(۴) سوائے ان چیکس کے جو روکل بکس پر ہوں۔ سیر و تجارت کا کوئی چیک براہ راست صدر انجمن احمدیہ پاکستان کے حساب میں جمع نہ کر دیا جائے۔ بلکہ سیر و تجارت کے چیکس ہمیشہ دفتر محاسب کو بھیجئے جائیں۔

(۵) ڈرافٹ ہمیشہ ماہوار کراچی۔ لاہور سرگودھا اور جلیپٹ کے بکس پر بھیجئے جائیں۔ دو دن ان مان پر بلکیشن دوبارہ ادا کرنا پڑے گا۔

(۶) دفتر محاسب کو ڈرافٹ اوپن چیکس ہمیشہ کراس کر دکر بھیجئے جائیں تاکہ ان کے منافع ہونے کا احتمال نہ رہے۔ (محاسب صدر انجمن احمدیہ پاکستان)



لہجہ صاف  
ارتداد کے لئے جہنم کے باقاعدہ سبب کا انتظام  
سب سے پہلے کوئی کرے۔ تو یہی جماعت۔ اگر لکھنؤ  
کا نفرس مذہب میں اسلام کو ٹیکہ دیتا ہے۔  
تو یہی کافر۔ اس چوٹی سے جماعت کی دونوں شاخوں  
نے علیحدہ علیحدہ رہ کر بھی جس مستعدی و خلوص سے  
دو ماہی سکولوں اور ان کی شاندار عمارتوں کا انتظام  
کر رکھا ہے۔ وہ ہم لوگوں کے لئے قابل تقلید ہے۔ ہم  
احمدی نہیں ہیں۔ نہ ان کے عقائد سے ہمیں تعلق ہے۔  
کیونکہ ہم چاہتے ہیں کہ ایک بات ان کی تمام مسلمان  
اختیار کر لیں۔ اور وہ یہ کہ یہ سب لوگ ایک نظام کے  
ماعت ہیں۔ اور جس تنظیم اور باقاعدگی کے ساتھ  
وہ کام کرتے ہیں۔ اس کام کو پیرو ہونا چاہیے۔  
یہ مسلمان توجہ کریں گے۔  
(انفار کثیر لہا لہور مرض ۲۸ نومبر ۱۹۲۹ء)  
شیخ محمد حسین صاحب قدوائی بیسٹریٹ لاہور  
"میں مرزا غلام احمد صاحب تادیب کا کام نہیں۔  
لیکن اتنا ضرور کہوں گا کہ انہوں نے ہندی مسلمانوں کے  
اندیشہ تبلیغ اسلام کی روح چھوڑ دی۔ خواہ کمال الدین  
صاحب بی۔ اے۔ بی۔ ایل۔ بی۔ ویل کیل لاہور ان چند لوگوں  
میں سے ہیں۔ جو مرزا صاحب کی بدولت از سر نو مسلمان  
ہوئے۔ اور ان میں خدمت اسلام کا جذبہ اس قدر  
پیدا ہوا۔ کہ انہوں نے اپنی ملت کوئی وکالت کو خیر یاد  
کہہ کر اسلام کی اشاعت کے لئے اپنے آپ کو وقف کر دیا۔  
کریا۔" (رسالہ اشاعت اسلام لاہور اپریل ۱۹۲۹ء)  
ایڈیٹر مشرق گوڑھ پور: "سندھوستان میں صداقت اور اسلامی

سیرٹ صرف اس لئے باقی ہے۔ کہ یہاں روحانی پیشواؤں کے  
تصرفات باطنی اپنا برابر کام کر رہے ہیں۔ اور کچھ عالم بھی انہوں  
کے باقی ہیں۔ جو عبد اللہ عالم نہیں ہیں۔ سچ پوچھو تو اس وقت یہ کام  
جواب مرزا غلام احمد صاحب مرحوم کے حلقہ بگوش اس طرح  
انجام دے رہے ہیں۔ جس طرح قرآن اور ان کے مسلمان انجام دیا کرتے  
تھے۔" (مشرق گوڑھ پور ۱۲ جولائی ۱۹۲۹ء)  
محترم میاں بشیر احمد صاحب بیسٹریٹ لاہور  
سابق ایڈیٹر رسالہ مہا یوں حال سفیر ترکی  
"سندھوستان میں فرقہ احمدی نے دین کے اس  
دعویٰ کو کہ روحانی رہنما مسیح ہووے۔ بہت سے  
مسلمانوں نے بدعت اور کفر کہا، اکثر باتوں میں اسلامی  
عقائد کو خسو و زوائد سے پاک کر کے اسلام  
کو لاد مذہب مسلمانوں اور غیر مسلم نقادوں کے  
سامنے پیش کیا۔ اشاعت اسلام کے سلسلہ میں  
انہوں نے انگلستان اور امریکہ میں مستقل طور  
پر کام شروع کر دیا۔ اور انگریزی میں کتابیں  
اور رسالے شائع کئے۔ یہ فرقہ صوم و صلوة  
کا پابند ہے۔ اور مذہبی رسوم کا ادا کرنا ضروری  
سمجھتا ہے۔ اور اگرچہ اس کے بعض پیرو تنگ خیال  
ہیں (۹) لیکن بہت سے ایسے ہیں۔ جو اسلام  
کو عقلی نقطہ نظر سے دیکھنے کے مستعد ہیں۔ اور  
اس کے پیغام کو دنیا تک پہنچانے اور لوگوں میں  
پھیلانے کے لئے بیوقوف نظر آتے ہیں۔"  
(رسالہ مہا یوں لاہور مئی ۱۹۲۹ء صفحہ ۳۱)

39  
"سندات غلط ثابت کرنے والے کے لئے ایک ہزار روپیہ انعام"  
"تزیاق چشم حصار"

ناصر میرا درگزر ہونا ہی اجازت سے مرکب شدہ سائنٹفک ہارن پریسال  
بصر میں صرف ایک ہی مرتبہ تیار ہو سکتا ہے۔ اگر مستعد تیار  
سے بڑے بڑے ڈاکٹروں، نامور مہنگیوں، پروفیسروں، سرکاری افسروں، مختلف جینے وروں، طالب علموں اور پبلک کے عام  
افراد سے اپنے مسرخ آثار اور کیر بونے کی شاندار سندات حاصل کر چکا ہے۔ لکھنے خواہ کرے تو ہر بار لے جاتا ہے۔  
آٹھ کی اندرونی دیرنی سرخی کو فوراً زائل کر دیتا ہے۔ غائر کھلی۔ دھند اور خوب چشم کے نئے بے حد مفید ہے۔ روز روز کی کرتی  
پتوں اور کی بیانی کے لئے ادا مفید اور مجرب ہے۔ جو بعض لمب کی روشنی میں آنکھ نہ کھول سکتے تھے۔ جنہوں کو کم کے استعمال  
اپنا مطالعہ شروع کرنے کے قابل بن گئے۔ بعض نے اس کو مجھ سے قرار دیا۔ جو دوا اثر جو بے کے باطل ہے ضرور ہے بشرط  
بجوں کے لئے یہی کمال مفید ہے۔ اور ملنے یہ کہ کسی پرینک کی ضرورت نہیں۔ خدمت حق کے نفس لائق قیمت صرف ۵ روپے کی تولہ  
علاوہ حصول لاک  
المشتر مرزا عالم صاحب جدید تزیاق چشم (گرمی) بدولہ عناق کجرات پنجاب

اعلان برائے سیکرٹریان مال جماعت ملے احمدیہ

تمام سیکرٹریان مال کی خدمت میں اتنا ہے کہ تم حصہ آمد ارسال کرتے وقت صرف نام ہی نہ لکھا کریں۔  
بلکہ نمبر وصیت مہم سکونت کے تحریر فرمایا کریں۔ اگر وصیت نمبر معلوم نہ ہو۔ تو دفتر مذکورہ کو نام و ولایت مہم  
سابقہ سکونت تحریر کر کے نمبر وصیت معلوم کر لیں۔ یہ کوئی نمبر وصیت نہ ہو لے کی وجہ سے وقف کا اندراج غلط ہونے  
کا امکان ہوتا ہے۔ اس لئے نمبر وصیت ضرور لکھنا چاہیے۔ (سیکرٹری مجلس کارپوراز راولہ)

نایبچیر یا مشن کا اصلی پتہ!

نایبچیر یا مشن کے نام خطاط لکھنے والے بعض بدست  
خطوط پر تحریر کرتے ہیں۔ صحیح پتہ یہ ہے۔  
"لیگوس۔ نایبچیر یا۔ یوٹا نوئی مہربانی افریقہ"  
"ایگوس۔ نایبچیر یا" بھی کافی ہے۔  
دعا کا سر تیسرے سننے)

موافق لٹریچر

ہم ایسی کتب اور رسائل کو جمع کرنے میں کوشاں ہیں۔ جن میں  
حقانیت کی طرف سے دعوت کے کچھ حق لکھا گیا ہے۔ ایسی کتب  
کے اسماء اور حوالہ جات سے جو بدست و آفت ہوں وہ  
ہر ماہی فرما کر میں مطلع فرمائیں۔ (ریسپل الدلیہ ان)

بتلیغ کی آسان راہ

آپ جن اردو یا انگریزی دان لوگوں  
کو بتلیغ کرنا چاہتے ہیں۔ ان کا پتہ ہم کو خوشخط  
ردانہ کریں۔ ہم ان کو لٹریچر  
ردانہ کر دیں گے۔

عبداللہ دین سکندر آباد دکن

قیمت اخبار بذر لعیہ منی آرڈر بھجوا کر

قیمت اخبار بذر لعیہ منی آرڈر جلد ۱ سال فرمائیں۔ کہ اخبار  
باقاعدہ ارسال خدمت ہو سکے۔ جن اجاب کی قیمت ختم ہو گئی ہے  
اگر اس کی طرف سے قیمت موصول نہ ہوئی۔ تو ان کی خدمت میں اجاب  
ردانہ نہیں ہو سکے گا۔

مفید معلومات

پاکستان اور سعودی عرب کے درمیان ۲۵ نومبر ۱۹۲۹ء  
کو دوستی کا معاہدہ ہوا ہے۔  
مغربی پنجاب میں اب تک ۱۰ لاکھ مہاجرین خلیج  
کندگانہ کے ۳۹ لاکھ ایکڑ زمین پر آباد کئے جا چکے ہیں۔  
پاکستان آئندہ چھ سال میں اپنی تعلیمی ترقی کے قومی  
منصوبہ پر ۱۱۵ کروڑ روپے خرچ کرے گا۔ اس منصوبہ کے  
تحت ۲۰۲۷ء میں نئے ابتدائی اسکول ۲۱۱ تناوی  
اسکول کم انٹرمیڈیٹ کالج ۷ ڈگری کالج۔ دس کونسل  
تعلیم بلقان کے ۸۰۲ مراکز ۳۱ فنی ادارے اور  
۱۲ تجارتی اسکول قائم کئے جائیں گے۔  
گذشتہ تین سال میں پرمٹ کے ذریعہ یا اس کے  
بغیر ۸۵۰۵۰۰ مہاجرین مغربی پاکستان میں داخل ہوئے  
حکومت پاکستان نے مشرقی بنگال کے ضلع کھنڈ  
میں امدادی کاموں کے لئے ۷۵ لاکھ روپے کا عطیہ دیا ہے۔  
حسب معمول شرننگ کے تحت یکم دسمبر ۱۹۲۹ء سے  
سعودی عرب اور پاکستان کے درمیان منی آرڈر رسوس  
دوبارہ شروع ہو گئی ہے۔  
حکومت پاکستان نے زمین کے تحفظ کا مرکزی ادارہ  
قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جس کا مقصد صدر دفتر

تزیاق تھا۔ حمل ضائع ہو جاتے ہوں۔ پینچے فوت ہو جاتے ہوں۔ فی شیشی ۲/۸ کے مکمل کور ۲۵ روپے (دو خانہ نور الدین جو کھانا اہل بلد ڈاک کا لہو)



### حفاظتی کونسل کو ڈاکٹر گراہم کی رپورٹ پر جلد غور کرنا چاہیے (ظفر اللہ خاں)

لندن ۸ جنوری۔ موم بھڑا ہے۔ چودھری محمد ظفر اللہ خاں وزیر خارجہ پاکستان نے جو اب بیس واپس آئے ہیں۔ حفاظتی کونسل پر زور دیا ہے۔ کہ اسے کشمیر کے متعلق ڈاکٹر گراہم کی دوسری رپورٹ پر جلد غور کرنا چاہیے۔ اس لئے خیال کیا جاتا ہے۔ کہ کونسل اس سہفتہ کے آخر میں یا آئندہ سیر کو رپورٹ پر غور کرے گی۔ البتہ یہ نہیں کہا جاسکتا کہ کیا کونسل رپورٹ کو رسمی طور پر وصول کرنے کے علاوہ بھی اس موضوع پر کوئی کارروائی کرے گی یا نہیں۔ بعض ارباب کی رائے ہے۔ کہ رپورٹ پر غور کرنے اور قرارداد مرتب کرنے کے لئے کافی وقت ملنا چاہیے۔ اس لئے ڈاکٹر گراہم رپورٹ پر فوراً اور قرارداد کی ترتیب کو اس سہفتہ کے ادھر تیار فروری کے اوائل تک کے لئے ملتوی کر دینا چاہیے۔ ان کا کہنا ہے۔ کہ اس وقت تک ہندوستان کے عام انتخابات بھی ختم ہو چکے ہوں گے۔ (اسٹار)

#### امریکی تانبہ کے وسیع ذخائر کی دریافت

ڈیٹرائٹ (گن) ۸ جنوری۔ حال ہی میں ریاست متحدہ میں تانبے کے وسیع ذخائر کی دریافت ہوئی ہے۔ تانبے کے ذخائر کے متعلق دنیا کی آزاد قوموں کی تمام دفاعی ضروریات پوری ہو جائیں گی۔ شمالی چین میں اونٹ ناگن کاؤنٹی میں تانبے کے ذخائر کی دریافت ہوئی ہے۔ اندازہ ہے کہ ان سے ۳۰ کروڑ ٹن تانبہ حاصل ہوگا۔ امید ہے کہ اس سال اس معاملے سے ۵۰۰ ملین ڈالر تانبہ برآمد ہوگا۔ توقع ہے کہ کاروبار انڈیا سیکلانا منسنگ کمپنی چند ماہ کے اندر اندر بالائی جزیرہ نما کے علاقہ کو ترقی دینے کا کام شروع کرے گی۔ اس علاقہ میں تانبے کے ذخائر کے قریب ہے۔ اور پائسی نکالا جاسکتا ہے۔

#### دولت مشترکہ کی کانفرنس میں پاکستانی وفد

لندن ۸ جنوری۔ دولت مشترکہ کے وزیر اعزازیہ کی کانفرنس کے سلسلہ میں پاکستانی وفد کا وفد وزارت خزانہ کے جوائنٹ سکریٹری مسٹر ممتاز حسین کی قیادت میں یہاں پہنچ گیا ہے۔ یہ وفد آج ہی دولت مشترکہ کے دیگر ممالک سے بات چیت شروع کرے گا۔ چودھری محمد علی وزیر خزانہ بھی عنقریب لندن پہنچ رہے ہیں۔ (اسٹار)

### جاپانی ماہرین اقتصادیاں کو کانفرنس میں شریک ہوں گے

لندن ۷ جنوری۔ ماسکو میں اپریل میں جو اقتصادی کانفرنس منعقد ہونے والی ہے۔ اس میں جاپانی اقتصادیاں ماہرین بھی شریک ہوں گے۔ اس دعوت سے اس خیال کو مزید تقویت پہنچی ہے کہ دوس جاپان کو متاثر کرنا چاہتا ہے۔ کہ اشتراکی چین سے تجارتی تعلقات بڑھانے میں اس کا "ہاتھ" ہے (اسٹار)

### لیبیا کو ترکیہ کی مبارک باد

اسٹنبول ۸ جنوری۔ ترکیہ کے وزیر خارجہ نے یہاں بیان کیا ہے۔ کہ مملکت کے سربراہ وزیر اعظم اور وزارت خارجہ کی طرف سے لیبیا کی نئی مملکت کے قیام پر مبارکباد کے پیغام ارسال کئے گئے ہیں۔ یہ پیغام بھی اتفاقاً آزاد منظور کر لی گئی ہے۔ کہ ترک پارلیمنٹ خود ایک ہینسٹی پیغام روانہ کرے۔ ایوان کے ایک رکن برمان الدین اوناٹ نے لیبیا کو خراج پیش کرتے ہوئے کہا۔ سلطان تالونی سلیمان کے وقت سے لے کر خوشحالی اور پریشانی کے دور میں لیبیا ترک قوم کی مادی طور پر حمایت کرتا رہا ہے۔ "بے شمار مصائب جھیلنے کے بعد بالآخر یہ قوم خود بھی آزادی سے ہمکنار ہو سکی ہے۔" (اسٹار)

### چرچل ٹرو میں بلاقات میں انتہائی اہم فیصلے کے جائیں گے

لندن ۸ جنوری۔ دانشگاہ کے مصنفین نے ظاہر کیا ہے کہ چرچل اور صدر ٹرو مین کے درمیان تبادلہ خیال نوعیت کے جو مذاکرات شروع ہیں۔ ان میں بعض انتہائی اہم فیصلے کے جائیں گے۔

ان مذاکرات میں طاقتور ترین اسلحہ کے استعمال اور گنہگاروں کے متعلق بھی غامض کوئی فیصلہ کیا جائے گا۔ کہا جاتا ہے کہ صدر ٹرو مین امریکہ کی طرف سے یہ اطمینان دلا رہے ہیں کہ اٹیم کے استعمال سے قبل برطانیہ سے مشورہ کر لیا جائے گا۔ تکنیکی معلومات کا باہمی تبادلہ بھی ممکن ہو سکے گا۔ جن نازک مسائل پر دونوں ممالک بات چیت کرتے رہے ہیں۔ ان میں مشرق وسطیہ کے سفارتی مسائل اور برطانیہ کا اٹلی کی جیمین کو تسلیم کر لینے اور ہندوستان میں اشتراکی مداخلت کا مسئلہ بھی شامل ہوگا۔ ہانگ کانگ میں جو چین کے سب سے زیادہ طاقتور اتحادیوں کی قریب ترین چوکی ہے۔ بلوچستان کی توجہ کے حملہ کا امکان زیادہ سے زیادہ ہے۔

### مختصرات

لندن ۸ جنوری۔ برطانیہ کے جہاز ساز کارخانوں کی مصروفیات ان دنوں بڑھی ہوئی ہے۔ اس وقت ان کارخانوں کے پاس ۱۰۰۰ سے زیادہ جہاز بنا سنے کے ٹیکے موجود ہیں۔ جن کا مجموعی وزن ۶۲ لاکھ گرامس (۵۵ ٹن) سے بھی زیادہ ہے۔

جنوری ۸ جنوری۔ عراقی حکومت اقتصادی بات و عدل کی و مذاکرات کے اعلان افسران پر مشتمل ایک کمیٹی بنا رہی ہے جو تیل کے نفع و منافع کے مسئلہ میں نئے قوانین کا مسودہ مرتب کرے گی۔ اس کا تعلق تیل کے ان اداروں سے ہوگا جو نئے معاہدوں کے تحت سرکاری تیل کی بیٹھ جائے (اسٹار)

دمشق ۸ جنوری۔ ملک میں مویشیوں کی اصلاح کے لئے مشن ای و دورات زرعوت کا محکمہ موجود ہے۔ جانوروں کی نسل کشی کا ایک ایسا مرکز قائم کرنا چاہئے جو اس کے مشرق وسطیہ میں اپنی نوعیت کا سب سے بڑا مرکز ہوگا۔ (اسٹار)

بیروت ۸ جنوری۔ مصری ساحلی محکمہ کے ڈائریکٹر جنرل جو بوعبید کے مقررہ امور میں ترقی کے نگران ہیں مقررہ کے سلسلہ میں یہاں پہنچے ہیں انہوں نے وزیر مخطم عبدالعزیز الہیاتی سے ملاقات کی۔ (اسٹار)

قاہرہ ۸ جنوری۔ مصر اور سوویت یونین کے درمیان اقتصادی معاہدہ میں حال میں جو ترقی ہو گئی ہے۔ اس کے مطابق یکم جنوری سے مصر میں آئے والی سوئس درآمدات پر کسی قسم کی پابندی باقی نہیں رہی ہے اور ضروری اور غیر ضروری سامان کا اختیار بھی ختم کر دیا گیا ہے (اسٹار)

عمان ۸ جنوری۔ یہاں معلوم ہوا ہے کہ مین دن ۱۰ بجے طوفان ارباب کے نئے دستہ پر دستخط کریں گے اسے تو ہی تعطیل کا دن قرار دیا جائے گا اور کس دن تمام ملک میں جشن منایا جائے گا۔ دستہ کو دونوں ایوان نے منظور کر لیا ہے اور اب شاہی مسجد کے لئے اسے منادیا گیا ہے۔ (اسٹار)

صحنہ افلاک کے لئے ضروری آلات لگانے کی نگرانی کے لئے اپنے افسران کو متعین کر رہی ہیں۔ (اسٹار)

تقریباً ۲۹ کروڑ سے آتے ہوئے کہیں کر لگیا ہے۔ جو ایک مارٹن لوتھر کی ۱۳ تو لے اور ایک لوگٹ پلانٹ عمود پیمبری ذنی ۱۳ تو لے کے فریڈ ہے۔ اگر کسی دولت کو ملا ہو۔ یا کسی کو اٹھانے دیکھا ہو تو براہ کرم مطلع فرمائیے یا حضرت اقدس کے حضور بھیجا کر عند اللہ ماجر ہوں۔ حافظ عبدالرحمن مہاجر ٹی وی تم تبادلہ خیال مکان ۵۹ ویسٹون کی ۱۱۴ نسبت روڈ لاہور

#### امریکی تانبہ کے وسیع ذخائر کی دریافت

ڈیٹرائٹ (گن) ۸ جنوری۔ حال ہی میں ریاست متحدہ میں تانبے کے وسیع ذخائر کی دریافت ہوئی ہے۔ تانبے کے ذخائر کے متعلق دنیا کی آزاد قوموں کی تمام دفاعی ضروریات پوری ہو جائیں گی۔ شمالی چین میں اونٹ ناگن کاؤنٹی میں تانبے کے ذخائر کی دریافت ہوئی ہے۔ اندازہ ہے کہ ان سے ۳۰ کروڑ ٹن تانبہ حاصل ہوگا۔ امید ہے کہ اس سال اس معاملے سے ۵۰۰ ملین ڈالر تانبہ برآمد ہوگا۔ توقع ہے کہ کاروبار انڈیا سیکلانا منسنگ کمپنی چند ماہ کے اندر اندر بالائی جزیرہ نما کے علاقہ کو ترقی دینے کا کام شروع کرے گی۔ اس علاقہ میں تانبے کے ذخائر کے قریب ہے۔ اور پائسی نکالا جاسکتا ہے۔

### امریکہ کے انتخابات صدر کی مصدور تاریخ

واشنگٹن ۸ جنوری۔ امریکہ میں اب تک صدارت کے لئے جو انتخابات لڑے گئے ہیں۔ اب انہیں کتابی شکل میں پیش کر دیا گیا ہے۔ اس کتاب کا نام صدارت پر *The Presidency* ہے۔ اور اسے امریکہ کے انتخابات صدارت کی مصدور تاریخ کہا جاسکتا ہے۔ کتاب میں امریکہ کے ہر صدر کی زندگی اور اس کی سیرت پر روشنی ڈالی گئی ہے۔ اور یہ ایک ہزار سے زیادہ تصویروں پر مشتمل ہے۔ (دی - س - صل - س)

### سرحد اسمبلی کا اجلاس

پشاور ۸ جنوری۔ صوبہ سرحد کی نئی اسمبلی کا اجلاس جب ۱۰ جنوری کو شروع ہوگا۔ تو پہلے روز اسمبلی کوئی سرکاری کارروائی نہیں کرے گی۔ اور مرحوم وقت عیناں کی یاد میں اجلاس ملتوی ہو جائے گا۔

### زیور کی گمشدگی

میری زوی کا طلاق زیور ۱۹۶۹ کو روہ سے آتے ہوئے کہیں کر لگیا ہے۔ جو ایک مارٹن لوتھر کی ۱۳ تو لے اور ایک لوگٹ پلانٹ عمود پیمبری ذنی ۱۳ تو لے کے فریڈ ہے۔ اگر کسی دولت کو ملا ہو۔ یا کسی کو اٹھانے دیکھا ہو تو براہ کرم مطلع فرمائیے یا حضرت اقدس کے حضور بھیجا کر عند اللہ ماجر ہوں۔ حافظ عبدالرحمن مہاجر ٹی وی تم تبادلہ خیال مکان ۵۹ ویسٹون کی ۱۱۴ نسبت روڈ لاہور